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нформація про початок навчального року 2024/25 

Шановні батьки, 

Ми сподіваємося, що ви та ваша дитина змогли відпочити за останні тижні, і ваш 
син/дочка розпочне новий навчальний рік зміцнілими та вмотивованими. Я з 
нетерпінням чекаю зустрічі з вами та вашими дітьми або можливості побачитися знову, 
а також разом із мотивованою та дружньою командою вчителів подолати виклики, які 
стоять перед нами у новому навчальному році. Ми прагнемо створити для ваших дітей 
місце, де вони зможуть розвивати свої сильні сторони та отримувати підтримку в тих 
сферах, де вона їм потрібна. Усі важливі відомості ви знайдете на нашій домашній 
сторінці та в системі управління школою. Ви також можете надсилати свої запитання на 
вказану нижче електронну адресу або написати мені безпосередньо через шкільну 
систему. 

Вебсайт: www.mittelschule-schanz.de 

Адміністрація 
Пані Ернст, працівник адміністрації 
Міхаела Мьоллер, працівник адміністрації 
verwaltung@ms-schanz.ingolstadt.de 

 

1. Канікули та вихідні дні в навчальному році 2024/2025 

Канікули Вихідні дні 

Осінні канікули: 28.10. – 03.11.2024 День німецької єдності: четвер, 03.10.2024 

Різдвяні канікули: 23.12.2024 – 
06.01.2025 

День покаяння та молитви: середа, 20.11.2024 

Зимові канікули: 03.03. – 09.03.2025 День праці: четвер, 01.05.2025 

Великодні канікули: 24.04. – 
27.04.2025 

Вознесіння Христове: четвер, 29.05.2025 

Трійця: 09.06. – 22.06.2025 
Рамазан Байрам (для мусульманських учнів): 
30/31.03.2025 
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Канікули Вихідні дні 

Літні канікули: 01.08. – 15.09.2025 
Курбан Байрам (для мусульманських учнів): 
06/07.06.2025 

2. Дати конференцій 

Ми розпочнемо навчальний рік із трьох учительських конференцій протягом першого 
тижня, щоб обговорити всі важливі напрями на новий навчальний рік. У вівторок уроки 
завершаться о 11:20, у середу та четвер — о 12:15, а в п'ятницю — о 13:00. 
Повноцінний навчальний день розпочнеться з другого тижня навчання. 

3. Привітання 5-х класів 

У перший навчальний день учні, а також їхні батьки можуть приєднатися о 08:15 у залі 
школи. Там буде представлено школу та класних керівників. 

 

4. Інформація про повний день 

a) Структура 
Під час повного дня у вашої дитини буде на 12 годин більше занять, які викладають 
вчителі. Ми намагаємося організувати день так, щоб був ефективний ритм навчання. 
Під час навчальних днів ми інтегруємо час для повторення матеріалу або підготовки до 
нових тем за підтримки вчителів. У повний день має бути значно менше домашніх 
завдань. Однак підготовка до контрольних робіт у школі не проводиться. 

b) Харчування 
Якщо ви вирішили, що ваша дитина навчатиметься в класі з повним днем, ви передаєте 
нам відповідальність за більшу частину дня. Тому ми приділяємо велику увагу тому, 
щоб ваша дитина щось їла. Харчування проходить у їдальні, де завжди є альтернативи 
без свинини. Щоб учні залишалися продуктивними після обіду, необхідно забезпечити 
обов'язкове вживання гарячого обіду. 

 

5. Інформація про відкрите позашкільне перебування 

Якщо вам потрібен догляд за дитиною в другій половині дня, ми пропонуємо відкриту 
групу продовженого дня під керівництвом пані Гаубенрайх. Це мінімум два дні на 
тиждень, і, зареєструвавшись, ви зобов'язуєтесь відвідувати протягом усього 
навчального року. Обід можна приносити із собою. Окрім виконання домашніх 
завдань, також будуть запропоновані розважальні заходи. 

Час відвідування: з понеділка по четвер з 13:00 до 15:30 або з 13:00 до 16:00 (дні на 
вибір). 

 



6. Гуртки 
Наші учні також можуть брати участь у робочих гуртках для розвитку індивідуальних 
інтересів. Учителі представлять їх протягом наступних тижнів. 

7. Запрошення на перші батьківські збори та вибори представників батьків класу 

У четвер, 18 вересня, о 18:00 відбудуться перші батьківські збори. Ви отримаєте 
найважливішу інформацію від класного керівника вашого сина/дочки. Під час зустрічі 
будуть обговорені поїздки, екскурсії, проєкти, домашні завдання, контрольні роботи та 
інші питання. Крім того, на батьківських зборах буде обрано двох представників батьків 
класу. Ми просимо вас бути присутніми на цій зустрічі, оскільки для нас дуже важливий 
гарний контакт з вами. Після зборів також відбудуться вибори голови батьківського 
комітету. 

8. Хвороба, звільнення від уроків і відпустки 

Будь ласка, телефонуйте до школи до 07:45 (тел.: 0841/305 40600) і повідомляйте про 
хворобу вашої дитини. Ви також можете написати в секретаріат через шкільну систему. 
Для перших двох днів хвороби потрібна письмова записка, а починаючи з третього дня 
– медична довідка. Її потрібно подати до секретаріату на третій день хвороби. 

Якщо ваша дитина відвідує групу продовженого дня і необхідно скасувати обід, про 
хворобу потрібно повідомити до 07:30. Пізніше повідомлення не зможуть бути 
враховані через організаційні причини. 

Якщо ви з важливих сімейних причин потребуєте звільнення від уроків, подайте 
письмову заяву через класного керівника. Звільнення на один день може затвердити 
класний керівник, а звільнення на два дні або більше – керівництво школи. 

Заявки на звільнення безпосередньо перед або після канікул не приймаються! 

Навчальний обов’язок триває до останнього навчального дня перед канікулами і 
починається одразу після них. Ті, хто залишає школу раніше, будуть оштрафовані містом 
Інгольштадт. 

9. Релігійні свята 

31 березня 2025 року та 6 червня 2025 року мусульманські учні мають можливість бути 
звільненими від уроків. Будь ласка, повідомте класного керівника за кілька днів 
заздалегідь, якщо ваша дитина залишатиметься вдома. Уникайте дзвінків до 
секретаріату в день свята, оскільки у нас дуже багато мусульманських учнів. Відсутність 
на святкові дні інших релігій також необхідно повідомляти класному керівнику. 

10. Шкільна система 

Шкільна система (Schulmanager Online) – це платформа для спілкування, де вчителі та 
батьки можуть безпечно обмінюватися інформацією. Нею можна користуватися на ПК, 
планшеті або телефоні. Розклади уроків, заміни та класний журнал доступні для 
перегляду. Усі важливі дати видно в календарі цієї програми. Протягом року ми будемо 



додавати нові корисні функції. Якщо у вас ще немає доступу до нашої системи, ви 
можете відзначити це нижче. Усі батьки, які мали доступ у минулому навчальному році, 
зберігають його. Доступи батьків випускників були деактивовані. 

Будь ласка, надайте дитині відповідь із важливими даними до п’ятниці, 13 вересня 
2024 року. 

Бажаємо вам і вашій дитині вдалого початку навчального року 2024/2025 і з 
нетерпінням чекаємо на зустрічі та спілкування з вами. 

 


